

5岁的他患白血病, 打针时却忍着不哭, 问他, 他说:

“我不哭, 妈妈就不哭”

本报9月3日讯(记者 于潇潇)“我不哭, 妈妈就不哭。”3日, 在人民医院儿科病房, 5岁的白血病患儿林虎眨巴着眼睛, 有些害羞地对记者说。三个月的治疗, 让这个原本天真烂漫的小男孩坚强懂事了许多, 而他的话, 则让母亲马云再次泪下。

在人民医院儿科病房见到林虎时, 他刚刚输完液, 胳膊上还插着静脉注射的管子。化疗让这个五岁的孩子苍白浮肿, 他戴着帽子, 安静地坐着不说话。

今年6月初, 一向健康的小林虎忽然不爱吃饭, 没几天就面黄肌瘦, 还不断咳嗽。马云忙带着他到人民医院检查, 检查结果把这个农村妇女“仿佛一棍子打晕过去”, 年仅5岁的林虎患了“急性淋巴细胞性白血病”。

检查出结果当天, 林虎就告别了心爱的幼儿园, 住进了人民医院。

5岁的孩子怕疼, 极少住院的小林虎更是受不了治疗的痛苦, 每天只要一打针, 他就扭着

身体哭喊。更别说治疗过程中还经历骨穿、腰穿, 孩子哭得撕心裂肺, 马云也跟着哭得肝肠寸断。

“我哪里受得了, 他一直哭着说妈妈我不要治病了我要回家。”马云说, 在孩子面前她一直忍着不哭, 给孩子讲故事讲道理。而孩子在第一次做“腰穿”的时候, 由于太痛, 哭得满身泪水, 马云也忍不住放声痛哭。

而从那以后, 小林虎似乎突然坚强起来。医生从指尖采血

样, 他就乖乖地伸出手, 不哭, 也不喊疼。甚至在做“腰穿”的时候, 他也紧咬着牙不哭, 尽管身上被一层层的汗湿透。

记者问小林虎在哪里扎了针, 小林虎伸出两只手, 几乎每一个指尖都有细小的针眼。“打针的时候疼不疼?”林虎点点头。

“那虎子哭没哭?”林虎摇摇头。

“疼为什么不哭呢?”记者问道。林虎垂着眼睛不说话, 过了

半晌, 用极小的声音说道, “我不想妈妈哭。”

马云一下子转过身, 她的眼泪已经流了出来。

白血病让这个原本贫困的家庭难以继, 而后续治疗还需要二十多万的费用。“医生说孩子还小, 坚持治疗下去就有希望康复。”马云告诉记者。如果您愿对这个不幸但坚强的孩子施以援手, 请拨打本报热线8073110, 或直接联系林虎家长15265364898。



李海迪第五个疗程化疗将开始

骨髓移植费用还差9万多

关注李海迪

本报9月3日讯(记者 李小凯)因骨髓移植费用缺口, 目前仍在等待善款的白血病女孩李海迪已经开始准备第五个疗程的化疗。按照医生尽快进行骨髓移植的建议, 排仓中的李海迪最早将于10月初手术, 但第五个疗程化疗可能会影响入仓时间, 李海迪也正在与医院协商推迟入仓时间并筹集入仓费用。

3日上午, 记者来到潍坊市中医院住院部211病房, 见到了正在输液的李海迪, 她已经住院

5天, 正在为第五个疗程的化疗做准备工作。李海迪说, 目前身体状况还不错, 但住院这几天来, 正好家里农活比较忙, 父母都没有时间来医院陪护, 不少热心网友就轮流来看她。

记者从李海迪的主治医生潍坊市市中医院肿瘤一科武医生那里了解到, 目前李海迪的身体整体状况非常乐观, 但这几天正在对她进行化疗前预处理的时候, 发现她的牙齿正在发炎, 所以推迟了化疗时间。

武医生表示, 正常情况下这个化疗疗程的化疗会在10月1日前结束, 但这也可能会影响海迪入仓前进京预处理的行程安排。李海迪目前也正在与河北(北京)燕达医院协商, 希望推迟一下入仓时间, “还可以为筹集9万元医疗缺口争取一些时间”, 但北京医院方建议最好不要推迟太久, 以免影响骨髓移植。

根据李海迪微博上最新公布的善款总额, 截止8月31日, 共筹集善款306768.41元, 距离40万还有9万多的缺口, 而这9万多元也正是决定10月初李海迪能否顺利入仓进行骨髓移植的关键因素。

3日, 在潍坊中医院病房内, 入院等待化疗的李海迪依然乐观。本报记者 吴凡 摄

新经济形势下的投资风向

——阳光100“潍坊CBD财富周·2012”第二期8月31日成功举行

8月31日, 由潍坊报业集团与阳光100联合主办的“潍坊CBD财富周·2012”经济论坛在鸢飞大酒店进行了第二场的精彩讲座。受阳光100邀请, 上海交通大学现代金融研究中心研究员胡海鸥先生就“我国宏观经济与货币政策及新经济形势下的投资风向”两个议题进行了深入沟通。

整个议题在关于温总理的一个讲话, 客观、精要的切入到我国目前经济进入一个比较困难时期, 关于国家宏观经济、货币政策及投资方向与经济蓬勃向上时候的选择跟经济困难的时候的选择是完全不同的; 出口下降、低息、通胀、贬值, 民众如何才能持续严峻的金融环境下, 通向个人财富“成功保值或增值”的目的地。

摘要:

按照现在年13%货币贬值速度减去银行年3.5%的存款利息, 实际上你的流动资产年贬值9.5%, 就是一年后你拥有的100万将成90.5万。

CBD城市综合体的价值是多重并再生的, 它的商业投资价值, 早已超出了单一商业物业, 有着全城第一且唯一的投资价值。

从2011的7月到今年的7月, 北京写字楼的租金最高涨了75%, 上海60%多, 商业地产的租金的涨幅超过了商业地产的价格涨幅。



除了土地, 还是土地

“如果你在城市中心找不到自己的位置, 别告诉世界你在这座城市拥有什么。”

——李嘉诚

价值源于中心, 根据马克思主义地租理论, 地价是地租的资本化, 地价的增值来源可以微观的分解为: 城市远景规划、地面产业形态及可调配、运营的资源所带来的地租上涨效益。

地租的效益必然来之城市化的中心, 一如任何城市中的CBD, 其以营造城市顶尖金融商务平台, 聚集国内外大型企业的总部, 而成为这座城市的精英文化中心, 带动大量的服务型产业向其聚集, 拉动就业、为政府税收提供大量税源, 形成世界城市功能系统中最繁华的风景, 成就每一座城市的“黄金重地”。

除了中心, 还是中心

建筑的价值终究要在地段上一分高下, 地段有未来, 房子才能有大未来; 一座城市只有一个真正的中心, 土地资源的稀缺和再开发的高成本成为地面物业价值持续攀升的核心基础, 选择不动产, 首选土地未来升值价值, 主角从来只会占据中心。

120万平第一商务综合体 CBD商圈核心

阳光100城市广场作为奎文区重点规划项目, 定位之初就站在潍坊未来发展的角度, 以大型城市建筑综合体——这种先进的建筑组合形式, 打造多种功能互补的复合商务集群。通过国际星级酒店、国际5A写字楼、国际商业配套、商务精英公寓等, 为潍坊打造一个高端的商务平台, 并通过潍坊政府的支持, 推动潍坊中央商务区成为城市

120万m²恢弘规模集甲级写字楼、SOHO办公、购物中心、国际服务精装公寓、商务会所、国际星级酒店于一体, 掌控CBD, 运筹潍坊第一资源圈。

以阳光100城市广场一公里为直径, 城市广场萃集银行、证券交易、IT、高级酒店、写字楼、购物中心、医疗、学校、影院、政府机构; 四大商业中心(潍百、泰华城、中百、振华商厦)环拱四周。在当前的经济形势下, 阳光100城市广场无疑是潍坊最合适的投资选择。

据悉, 9月7号百富榜CEO胡润先生将受邀参加“潍坊CBD财富周·2012”于富华大酒店宴会厅举行的CBD财富夜宴活动, 详情请致电阳光100城市广场或登录项目官方网站了解。